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Минимален	престой.
FAG	SmartSET	—	готово	за	монтаж	ремонтно	решение	за	колесните	
лагери	на	камиони.
Предварително	сглобен,	предварително	гресиран,	предварително	позициониран	—	FAG	SmartSET	е	разработен	
изключително	за	пазара	на	резервни	части,	в	зависимост	от	нуждите	на	сервизите.	Новото	ремонтно	решение	за	
камион	и	ремаркета	опростява	монтажа,	намалява	грешките	при	монтаж	и	осигурява	максимална	надеждност	по	
време	на	употреба.
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След Пакет мобилност 
– накъде?

Лъчезар  АПОСТОЛОВ

Есента идва, но от това в транспортния 
бранш не става по-хладно. Причината е 
до болка позната – Пакет Мобилност 1. 

За съжаление, усилията на страната ни и на 
единомислещите държави поне засега не да-
ват желания резултат и нещата не се разви-
ват по желания сценарий. Спорният документ 
се движи по каналния ред в европейските ин-
ституции и бе запратен за обсъждане на триа-
лог. Това се случи въпреки желанието на транс-
портните браншове от България и от другите 
източноевропейски и периферни за Европей-
ския съюз държави да защитят и съхранят биз-
неса си. Ясно е, че големите не се съобразя-
ват с това и искат да станат още по-големи. Не 
е ясно обаче колко дълго ще продължи сагата 
с Пакет Мобилност 1 до окончателното му при-
емане и влизане в сила. Още повече – при ха-
рактерната тромавост на европейските инсти-
туции и законодателство, което нерядко ра-
боти на принципа, че всяка ситуация е пред-
последна. Това дава известна надежда, че не 
всичко е загубено и има време да се предпри-
емат още действия от ощетените страни. На 
всякакви нива – евродепутати, правителства, 
браншови организации… Защото както вина-

ги за пореден път се оказа, че спасението на 
давещите се е дело на самите давещи се. Но 
това е повече в ръцете на държавата и поли-
тиците. Те обаче вече трябва да се опитат да 
направят и невъзможното, за да може един от 
малкото добре работещи в България отрасли 
да продължи да работи и да внася своя при-
нос към икономиката. Със сигурност обаче и 
транспортните компании от засегнатите дър-
жави вече мислят за времето отвъд Пакет Мо-
билност и за това как ще пренастройват свои-
те бизнес модели към евентуалните нови усло-
вия. Това все пак е в техните ръце. А времето 
ще покаже какво ще се случи и накъде ще пое-
ме браншът след Пакет Мобилност.

Иначе около транспортния бранш и остана-
лите неща си вървят обичайно – тол системата 
е в режим на сухи тренировки, работа има, во-
дачите не стигат… Изобщо керванът си върви.

На този фон продължава да върви и техноло-
гичната еволюция при автомобилите за работа. 
Затова и в този брой на КАМИОНИ ви предлага-
ме някои доста любопитни новости от света на 
камионите, вановете и автобусите, както и оби-
чайните интересни тестове, за които разказва-
ме от първо лице. K

Организатор: 

БЪЛГАРСКА ТРАНСПОРТНА ПРЕСА 

Тел.: 02 958 00 31, моб.: 0888 220 261     

conference.logistika.bg

ВЕРИГАТА НА ДОСТАВКИ
ТЕХНОЛОГИИ И ХОРА

29 октомври 2019 
So�a Event Center (SEC)
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CTE Trailers Bulgaria LTD достави  
пет нови гондоли ZASLAW 

CTE Trailers Bulgaria LTD достави 5 чисто нови самосвал-
ни гондоли ZASLAW на базираната в София фирма Релакс 
2006 ЕООД. 

Доставените полуремаркета са със стоманени кошове с 
товарен обем 25 куб. м. CTE Trailers България ЕООД е дъ-
щерна компания на CTE Trailers Румъния. На българския па-
зара представлява марките MAX Trailer – част от Faymonville 
Group , ZASLAW и Legras, като същевременно развива про-
дажбата на употребявани полуремаркета от всички марки.

Релакс 2006 ЕООД е транспортна фирма, която е на па-
зара повече от 12 години. Специализирана в автомобилния 
транспорт и предлага вътрешни и международни превози, 
хладилни превози, групажи и превоз на извънгабаритни то-
вари.

Фирмата е участвала при строежите на редица инфра-
структурни проекти в цялата страна.

 Над 35 000 качествени продукти на
 склад за вашия товарен автомобил. 
Над 100 премиум марки.

Тестове на Volvo FH I-Save в пет български града
Започна месецът на тестовото шофиране на Volvo FH – I-Save, 

която Volvo Trucks организира в Пловдив, Бургас, Варна, Велико 
Търново и София от 24 септември до 31 октомври. Около 500 же-
лаещи имат възможност да изпитат комбинацията от мощност и 
нисък разход на гориво, с която камионът прави „тиха револю-
ция“ на пазара.

„Тестове показват, че с I-Save разходът на гориво може да се 
намали с над 10% в сравнение с предходната версия двигате-
ли. Експерти постигнаха среден разход под 23 л/100 км по тра-
сето София – Бургас – София, с товар от 18,5 т при това. Много 
важно е да допълним, че това се случва без компромис и с подо-
брена динамика на камиона, защото въртящият момент е увели-
чен с 300 Нм, а това е идеално решение за компании за между-
народен транспорт“, обясни Иван Зънзов, търговски директор на 
Volvo Trucks в България.

За да осигури максимална горивна ефективност на клиенти-
те си, през пролетта Volvo Trucks представи Volvo FH с I-Save. Съ-
четавайки новия двигател D13 Turbo Compound с доусъвършен-
ствани настройки за пестене на гориво, новото решение може 
да намали значително разходите за гориво при превози на дъл-
ги разстояния. 

Иновативната модификация е на нашия пазар от март и вече 
е част от флотилиите на клиенти в България. Желаещите да се 
включат в тестовите шофирания на Volvo Trucks могат да получат 
експертна информация и резултати от експлоатацията на ками-
оните до момента. Предварително записване (телефон 088 868 
05 04) е препоръчително заради ограничения в графиците. Тес-
товете се правят паралелно на две композиции с ремаркета с то-
вар от по 18,5 тона. Трасетата са предварително определени, за 
да се правят изпитанията при реални пътни условия, максимал-

но близки до работните.
)) След приключилата програма в Пловдив остават следните 
възможности:
)) СЕРВИЗЕН ЦЕНТЪР БУРГАС, 8 – 11 октомври, ул. Сребърна № 
8, GPS координати: 42° 30’ 49.14720, 27° 25’ 21.27648;
)) СЕРВИЗЕН ЦЕНТЪР ВАРНА, 15-18 октомври, ул. Мургаш №27, 
GPS координати: 43.236589, 27.865570; 
)) СЕРВИЗЕН ЦЕНТЪР ВEЛИКО ТЪРНОВО, 22-25 октомври, 5050 
Килифарево, Околовръстен път, GPS координати: 43.001083, 
25.619846;
)) СЕРВИЗЕН ЦЕНТЪР СОФИЯ, 28-31 октомври, 1331 София, 
бул. Сливница 630, GPS координати: 42.748940, 23.224332.
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Scania представи автономния AXL
Scania AXL е автономен концептуален камион без кабина, раз-

работен от група експерти от Scania от различни области. Кон-
цептуалният камион, дори и без кабина, в основата си като ди-
зайн се базира на модулната система на компанията. 

Различните браншове все по-често се обръщат към съвре-
менни превозни средства с автономно управление. Мини и голе-
ми затворени строителни обекти са подходящи примери за сре-
да, която е благоприятна за превозни средства без водач, тъй 
като те са добре контролирани и безопасни.

„С концептуалния камион Scania AXL ние правим значителна 
крачка напред към интелигентните транспортни системи на бъ-
дещето, където самоуправляващите се превозни средства ще 
играят основна роля. Продължаваме да изграждаме и пилотни 
концепции, за да демонстрираме какво можем да направим с 
технологиите, които са налични днес“, казва президентът и из-
пълнителен директор на Scania Хенрик Хенриксон.

За автономните превозни средства софтуерът в много отно-
шения е по-важен от хардуера. Scania AXL се управлява и контро-
лира от интелигентна контролна среда. В мините например ав-
тономните операции се улесняват от логистична система, коя-
то ръководи превозното средство и му казва какви дейности да 
изпълнява.

„Вече разполагаме със самостоятелно управляващи се ками-
они, използвани в съвместните ни операции с клиенти, но те ви-
наги са били контролирани от шофьор в кабината, който може да 
се намеси, ако е необходимо. Scania AXL няма кабина и това про-
меня значително ситуацията. Все още нямаме всички отговори, 

но чрез концептуалните превозни средства като Scania AXL вли-
заме в нови територии и продължаваме да бързо да се учим“, 
казва Клаес Ериксон, ръководител на отдела за изследвания и 
разработки в компанията.

Двигателят с вътрешно горене, захранващ концептуалното 
превозно средство, е пример за смесване на традиционни и нови 
технологии и използва възобновяеми биогорива. Здравината и 
мощността в дизайна и функционалността на Scania AXL съот-
ветстват на по-тежката работна среда в мините и големите стро-
ителни обекти. Интелигентен преден модул заменя традицион-
ната кабина, но дори и безкабинната концепция е лесно разпоз-
наваема в стила на Scania. 

www.nelasbg.com

СОФИЯ  02/ 975 36 91 • СТАРА ЗАГОРА 042/ 602 206 • БУРГАС 056/ 860 186 • РУСЕ 082/ 520 006 

ВЕЛИКО ТЪРНОВО 062/ 690 030 • ПЛОВДИВ 032/ 940 944 • ВАРНА 052/ 726 040

Ден на климата за Scania
В офисите и подразделенията на компанията в целия свят бе разпространен па-

кет за обучение на повече от 30 езика. В рамките на дискусията служителите нау-
чиха повече за изменението на климата и обсъждаха идеи и концепции за подобря-
ване работата на Scania по устойчив начин, който да намали въздействието на ком-
панията върху околната среда във всеки аспект от дейността ѝ. Мениджърите са се 
обърнали към служителите в съответните групи да предложат мерки, които да на-
малят климатичния им отпечатък на работното място в краткосрочен, средносро-
чен и дългосрочен план. Обещават, че ще се възползват от предложенията и ще ре-
ализират на практика част от идеите на хората от екипа, защото е важно да бъдат 
чути всички гласове на Scania.

„Убеден съм, че значително ще ускорим нашето пътуване за устойчивост. Подгот-
вяйки се за това събитие, Scania е обучила около 2500 колеги от екипа си, за да ръ-
ководят тематични работилници на своите работни места. Независимо от скепти-
цизма на обкръжаващата ни среда, ние в Скания България знаем, че това е бъдеще-
то на модерния бизнес, и ще създадем пример на работното място, който да прене-
сем в обществото“, каза Петър Дончев, изпълнителен директор на Скания България. 
Според него, ако Скания иска да остане актуална в бъдеще, промяната няма алтер-
натива. Затова и през октомври Скания България ще стартира най-мащабното Road 
Show за промотиране на чистите транспортни услуги. Обиколката ще премине под 
мотото „Устойчивост! Сега и отвъд хоризонта!“ и ще представи най-модерните теж-
котоварни транспортни средства и автобуси на CNG в цялата страна.

Габрово договори доставка на 
8 нови CNG автобуса Yutong

Обновяването е по проект „Развитие 
на устойчив градски транспорт на град 
Габрово“. Българска Автомобилна Индус-
трия, официален представител на Yutong 
Zhengzhou Company, трябва да достави ав-
тобусите до 250 дни след подписване на до-
говора.

Yutong ZK6126GHA на природен газ 
(CNG) е 12-метров, нископодов, с корпус от 
двойно галванизирана стомана. Автобуси-
те отговарят на най-високите изисквания за 
екологичност в Европа. Снабдени са с газо-
ви бутилки от композитни материали и капа-
цитет 1500 литра. При експлоатация в нор-
мални условия пробегът при напълно заре-
дени бутилки е 400 км. Двигателят е 6-ци-
линдров, с максимална мощност от 239 кВт 
и водно охлаждане. Автоматичната преда-
вателна кутия е с вграден ретардер.
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Швеция – домакин на петия тест за International Pick-up Award
Tierp Arena в Швеция е мяс-

тото, където се проведе петият 
тест за определяне на носите-
ля на International Pick-up Award 
(IPUA). Осемнадесет членове 
на журито Van of The Year, кои-
то присъждат и тази награда, 
бяха на тестовата писта меж-
ду 30 септември и 2 октомври. 
Tierp Arena е на 100 км северно 
от летище Арланда в Стокхолм. 
Мястото е известно с домакин-
ствата на European Rally Cross 
Nordic Finals и състезанията от 
Drag Racing.

В продължение на три дни 
експертното жури оценяваше 
всеки аспект от селектирани-
те номинирани еднотонни пика-
пи, които спорят за престижната 
награда IPUA 2020. Ден първи бе 
за измерване на тегло и разме-
ри. През втория и третия се про-
ведоха тестови шофирания по 
разнообразни маршрути в Скан-
динавия, сред които и предиз-
викателни за офроуд уменията 
трасета в рамките на Tierp Arena.

Представители на произ-
водителите на пикапите има-
ха възможност да разкрият ди-

зайнерските и технологични-
те аспекти на превозните сред-
ства, свързани с тяхната биз-
нес ефективност и практичност, 
които са сред основните крите-
рии за оценка.

По азбучен ред списъкът на 
претендентите започва с изця-
ло преработения Ford Ranger с 
нова силова линия. За случая той 
бе придружен от „брат си“ – Ford 
Raptor. Рейнджърът вече спече-
ли тази награда през 2013 г.

Mitsubishi се представи с ди-
намично изглеждащото шес-
то поколение на L200, докато 
Nissan пристигна с преработена 
Navara, също предишен носител 
на титлата – през 2016 г.

Renault Pro+ излезе под свет-
лината на прожекторите за пър-
ви път в това уникално състе-
зание със своя Alaskan, който е 
тясно свързан с „братовчеда“ 
Navara. Toyota Hilux също бе се-
риозна конкуренция на остана-
лата част от „отбора“.

Volkswagen Nutzfahrzeuge 
също бяха в Швеция със своя 
Amarok V6, който защитава тит-
лата си от 2018 г. и задава стан-
дарти в сегмента. Друг поканен 
за участие бе RAM със своя мо-
дел 1500, наскоро представен 
и на европейския пазар. Жу-
рито бе помолено да включи 
този американски пикап в про-
грамата, тъй като собствени-
кът на марката – FIAT Chrysler 
Automobiles, събира данни, пре-
ди да излезе на пазара с изця-
ло новоразработения си модел.

Победителят в теста и носи-
тел на IPUA 2020 ще бъде обявен 
и ще получи приза си на 20 но-
ември по време на международ-
ното изложение на автомобили 
за работа SOLUTRANS 2019 в 
Лион, Франция.
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ПАЗАРЕН  БАРОМЕТЪР
от  23.9  до  29.9.2019  г.

ЗАЯВЕТЕ ТЕСТ ДРАЙВ

t: 00359 887 27 25 25

ОТКЛЮЧЕТЕ 
ПОТЕНЦИАЛА НА 
ВАШИЯ БИЗНЕС С

AUBIAN

Аубиан е интегрируем уеб базиран софтуер
Предлага управление, автоматизиране и 

оптимизиране на процеси
Разработен за компании в сферата на 

транспорта и логистиката
Достъпно и лесно за работа решение

www.aubian.net

Ново лого на VW 
Nutzfahrzeuge

Ново лого и нови цифро-
ви опции за клиентите. VW 
Nutzfahrzeuge (VWCV) акти-
вира новия дизайн на мар-
ката в синхрон с марката 
Volkswagen Passenger Cars.

Никога досега VWCV не е 
бил по-близо до клиентите 
си. „Сега ние представяме 
новата версия на T6. По-ди-
гитална, свързана и съвре-
менна от всякога. От начало-
то на тази година VWCV пое 
по пътя на новата си иден-
тичност. BUZZ според мен е 
най-емоционално привле-
кателното средство в се-
мейството ни. Няма по-до-
бър момент от сегашния за 
ребрандинг на VWCV“, каз-
ва Хайнц-Юрген Льов, член 
на Управителния съвет, от-
дел Продажби и маркетинг в 
компанията.




